
Voltar

BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

378 378 0 34 112 129 104 205 98 76 89 123 120 46 241 92

46,9 100 0 47,4 48,3 46,6 45,6 47 47,9 45,3 49,5 42,6 59,7 36,2 46,6 55,7

429 0 429 38 120 148 124 232 106 91 91 166 81 80 276 73

53,1 0 100 52,6 51,7 53,4 54,4 53 52,1 54,7 50,5 57,4 40,3 63,8 53,4 44,3

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

Masculino

Feminino

Género

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

11 7 4 11 0 0 0 5 6 0 3 2 4 2 7 2
1,3 1,9 0,9 15,1 0 0 0 1,2 2,8 0 1,8 0,6 1,8 1,6 1,3 1,3
11 4 6 11 0 0 0 4 6 1 3 2 3 0 7 4
1,3 1,1 1,4 14,7 0 0 0 0,9 2,8 0,5 1,8 0,6 1,5 0 1,4 2,2
10 4 6 10 0 0 0 2 7 1 0 4 3 0 6 4
1,2 0,9 1,5 13,9 0 0 0 0,4 3,7 0,6 0 1,2 1,5 0 1,1 2,6
11 7 4 11 0 0 0 0 10 1 1 3 3 1 7 3
1,4 1,8 1 15,4 0 0 0 0 4,9 0,6 0,5 1,1 1,3 1 1,3 1,7

6 3 3 6 0 0 0 3 4 0 2 2 0 1 4 1
0,8 0,9 0,7 8,8 0 0 0 0,6 1,9 0 1,4 0,8 0 1,1 0,8 0,5
10 5 6 10 0 0 0 1 6 3 2 3 5 1 4 5
1,3 1,2 1,3 14,2 0 0 0 0,3 2,8 2 0,9 1,2 2,5 0,9 0,8 3
13 4 8 13 0 0 0 4 5 4 1 6 2 1 7 5
1,6 1,1 2 17,8 0 0 0 0,9 2,2 2,6 0,4 2 0,9 0,8 1,3 3
13 6 7 0 13 0 0 4 7 3 5 4 1 0 9 4
1,6 1,5 1,7 0 5,6 0 0 0,9 3,2 1,6 3 1,3 0,5 0 1,8 2,4

5 1 4 0 5 0 0 1 1 2 0 4 0 0 2 2
0,6 0,2 0,9 0 2 0 0 0,2 0,7 1,4 0 1,3 0 0 0,4 1,4
13 9 4 0 13 0 0 4 7 3 3 3 2 2 6 6
1,6 2,4 1 0 5,7 0 0 0,9 3,2 1,7 1,7 0,9 1,2 1,2 1,2 3,4

7 4 3 0 7 0 0 2 3 2 0 6 1 0 5 2
0,9 1,1 0,7 0 3,1 0 0 0,4 1,6 1,2 0 2,2 0,4 0 1 1,3

8 6 3 0 8 0 0 1 5 3 1 5 1 0 4 5
1 1,5 0,6 0 3,6 0 0 0,2 2,3 1,6 0,6 1,6 0,5 0 0,7 2,9
8 4 4 0 8 0 0 3 2 3 3 3 1 0 4 4

0,9 1 0,9 0 3,3 0 0 0,6 0,9 1,7 1,6 1 0,5 0 0,7 2,3
13 4 9 0 13 0 0 5 3 6 2 6 3 0 10 3
1,6 1,1 2 0 5,6 0 0 1 1,3 3,5 1,1 2,1 1,5 0 1,9 1,8
14 7 7 0 14 0 0 3 4 7 4 3 5 0 6 8
1,8 1,9 1,6 0 6,1 0 0 0,7 2 4,3 2 1,1 2,3 0 1,1 5
11 5 6 0 11 0 0 1 6 4 3 3 5 0 5 6
1,4 1,4 1,4 0 4,9 0 0 0,2 2,9 2,6 1,9 1 2,5 0 1 3,7

7 3 4 0 7 0 0 2 5 0 0 4 2 0 7 0
0,9 0,9 0,9 0 3,1 0 0 0,4 2,5 0 0 1,3 1,2 0 1,4 0

9 3 6 0 9 0 0 2 4 3 1 5 1 0 6 3
1,1 0,7 1,4 0 3,8 0 0 0,4 2 1,8 0,5 1,8 0,5 0 1,1 1,8

7 4 3 0 7 0 0 2 3 2 1 4 2 0 6 2
0,9 1,2 0,7 0 3,2 0 0 0,5 1,7 1,1 0,4 1,3 0,9 0 1,1 1,1
11 6 5 0 11 0 0 5 4 3 1 3 4 2 6 4
1,4 1,6 1,2 0 4,8 0 0 1,1 1,8 1,6 0,5 1,1 2 1,3 1,2 2,1
16 9 7 0 16 0 0 3 6 8 1 6 6 0 11 5
2 2,4 1,7 0 7,1 0 0 0,6 2,7 4,8 0,5 2,1 3,1 0 2,1 3,3

11 5 6 0 11 0 0 4 2 5 1 7 1 3 6 3
1,4 1,4 1,5 0 4,9 0 0 1 1,2 2,8 0,5 2,5 0,5 2,4 1,1 1,8
20 9 11 0 20 0 0 9 6 6 5 5 5 2 15 4
2,5 2,4 2,6 0 8,8 0 0 2 3 3,3 2,5 1,9 2,6 1,2 2,9 2,3
19 12 7 0 19 0 0 7 5 8 4 7 8 0 14 5
2,4 3,2 1,7 0 8,4 0 0 1,5 2,3 4,7 2,2 2,3 3,9 0 2,8 3

8 2 6 0 8 0 0 2 2 4 4 3 2 2 5 2
1 0,5 1,4 0 3,5 0 0 0,4 1,2 2,3 2,1 0,9 0,9 1,3 0,9 1,2

14 6 9 0 14 0 0 6 2 6 4 6 3 2 10 3
1,8 1,5 2 0 6,1 0 0 1,4 0,9 3,6 2,3 2 1,3 1,4 1,9 1,6
15 6 9 0 15 0 0 6 3 5 4 3 6 6 7 2
1,9 1,5 2,2 0 6,5 0 0 1,5 1,7 3,1 2,1 1,2 2,7 5,1 1,3 1,3
25 11 15 0 0 25 0 8 4 14 7 3 8 4 12 9
3,2 2,8 3,5 0 0 9,2 0 1,8 1,9 8,1 3,8 1,1 3,9 3,3 2,4 5,5
10 4 6 0 0 10 0 4 4 3 3 6 1 0 9 1
1,3 1 1,5 0 0 3,7 0 0,8 1,9 1,6 1,8 2,1 0,5 0 1,8 0,6
12 7 4 0 0 12 0 5 4 3 2 5 5 2 9 1
1,5 2 1 0 0 4,3 0 1,1 2,1 1,5 0,9 1,7 2,5 1,3 1,8 0,5

RELIGIÃO

18

19

20

21

22

Idade (NUMÉRICA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

29

30

31

32

33

34

23

24

25

26

27

28

41

42

43

44

45

46

35

36

37

38

39

40

47
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13 5 8 0 0 13 0 4 4 4 4 2 3 0 3 10
1,6 1,2 1,8 0 0 4,5 0 1 2,2 2,3 2 0,8 1,5 0 0,5 6
10 4 7 0 0 10 0 3 5 2 3 5 2 0 10 1
1,3 1 1,5 0 0 3,8 0 0,7 2,6 1,2 1,5 1,7 1 0 1,9 0,4
26 12 15 0 0 26 0 11 8 7 5 6 10 8 15 4
3,3 3 3,5 0 0 9,5 0 2,5 3,9 4,4 2,8 2,1 4,8 6,2 2,8 2,4
12 3 9 0 0 12 0 4 5 3 2 6 4 0 9 3
1,5 0,8 2,1 0 0 4,3 0 1 2,6 1,6 0,9 2 1,9 0 1,8 1,6

9 3 6 0 0 9 0 3 2 4 1 4 3 0 8 1
1,1 0,9 1,3 0 0 3,2 0 0,6 1,2 2,3 0,5 1,6 1,3 0 1,6 0,5
10 6 4 0 0 10 0 6 3 1 2 4 3 0 10 0
1,2 1,7 0,8 0 0 3,6 0 1,4 1,5 0,4 0,9 1,3 1,3 0 1,9 0
16 8 8 0 0 16 0 8 5 3 1 5 6 3 11 2
2 2,2 1,8 0 0 5,8 0 1,9 2,2 1,9 0,8 1,8 3,2 2,4 2,2 1,1

22 9 13 0 0 22 0 11 7 4 8 8 5 0 20 2
2,7 2,5 2,9 0 0 7,9 0 2,6 3,2 2,5 4,2 2,7 2,4 0 3,9 1,1
11 7 4 0 0 11 0 8 1 2 2 5 2 0 8 3
1,4 1,9 1 0 0 4,1 0 1,9 0,6 1,2 0,9 1,7 0,9 0 1,6 2,1
15 10 5 0 0 15 0 13 3 0 4 6 4 5 6 4
1,9 2,7 1,1 0 0 5,4 0 2,9 1,2 0 2,3 2 2,1 4 1,1 2,5
12 4 8 0 0 12 0 10 1 1 2 4 4 2 7 2
1,4 0,9 1,9 0 0 4,2 0 2,2 0,4 0,5 0,9 1,4 2 1,9 1,4 1,2

5 3 2 0 0 5 0 3 0 2 0 3 2 0 4 1
0,7 0,8 0,5 0 0 1,9 0 0,7 0 1,3 0 1 1,1 0 0,9 0,5
17 6 11 0 0 17 0 12 2 3 4 5 2 4 11 2
2,1 1,6 2,6 0 0 6,1 0 2,7 1 1,9 2,1 1,8 0,9 3,1 2,2 1
11 4 7 0 0 11 0 9 1 0 2 4 1 2 8 0
1,3 1,1 1,6 0 0 3,9 0 2,1 0,7 0 1,1 1,4 0,4 1,9 1,6 0

9 5 4 0 0 9 0 4 2 2 4 5 0 0 7 2
1,1 1,3 0,9 0 0 3,2 0 0,9 1,2 1,3 2,3 1,6 0 0 1,4 0,9

8 5 3 0 0 8 0 6 2 0 1 4 2 2 5 1
0,9 1,3 0,6 0 0 2,7 0 1,4 0,8 0 0,5 1,2 0,8 1,3 1 0,6
24 13 11 0 0 24 0 20 1 3 7 10 3 5 17 2
2,9 3,4 2,6 0 0 8,6 0 4,6 0,3 1,8 3,7 3,6 1,3 4,3 3,3 0,9
19 9 10 0 0 0 19 13 4 2 5 10 4 2 15 3
2,4 2,4 2,4 0 0 0 8,5 3 2 1,2 2,9 3,4 1,7 1,2 2,9 1,7
17 8 9 0 0 0 17 9 6 2 4 6 7 8 8 1
2,1 2 2,2 0 0 0 7,5 2,2 2,8 1 2,3 2,1 3,3 6,2 1,6 0,5
15 7 8 0 0 0 15 10 1 4 4 3 6 3 10 2
1,9 1,9 1,8 0 0 0 6,6 2,4 0,3 2,4 2 0,9 3 2,1 2 1,3
28 15 13 0 0 0 28 25 2 1 8 12 6 13 13 1
3,5 3,9 3,1 0 0 0 12,3 5,8 0,9 0,3 4,7 4,3 3,2 10,6 2,5 0,8
19 9 10 0 0 0 19 16 2 1 2 7 6 2 14 2
2,3 2,3 2,3 0 0 0 8,2 3,7 0,7 0,6 1,3 2,5 3,1 1,9 2,8 1,3

5 2 4 0 0 0 5 4 1 0 1 3 1 3 3 0
0,7 0,5 0,9 0 0 0 2,4 1 0,5 0 0,4 1,1 0,7 2,3 0,5 0

9 5 4 0 0 0 9 9 0 0 4 3 1 1 7 0
1,1 1,2 0,9 0 0 0 3,8 2 0 0 2 1,2 0,4 1,2 1,4 0
13 6 7 0 0 0 13 11 0 2 3 5 3 3 9 1
1,6 1,6 1,7 0 0 0 5,8 2,5 0 1,3 1,7 1,9 1,3 2,3 1,8 0,5
11 4 7 0 0 0 11 10 0 1 3 5 1 3 7 2
1,4 1,1 1,6 0 0 0 4,9 2,3 0 0,5 1,8 1,8 0,5 2,1 1,3 1,1
13 4 9 0 0 0 13 12 1 0 2 3 4 5 6 2
1,7 1,2 2,1 0 0 0 5,9 2,8 0,5 0 1,3 0,9 1,8 4,3 1,2 1,1

9 3 6 0 0 0 9 8 0 1 3 3 1 3 4 3
1,2 0,8 1,5 0 0 0 4,1 1,9 0 0,7 1,9 1 0,4 2,2 0,7 1,7

8 7 1 0 0 0 8 8 0 0 2 3 2 0 8 0
1 1,7 0,3 0 0 0 3,5 1,8 0 0 1 0,9 1,1 0 1,5 0
6 4 2 0 0 0 6 6 0 0 2 3 1 0 5 1

0,8 1 0,6 0 0 0 2,7 1,4 0 0 1 1,1 0,6 0 1 0,7
7 5 3 0 0 0 7 6 0 1 2 0 2 2 4 1

0,9 1,3 0,6 0 0 0 3,2 1,5 0 0,5 0,9 0 0,8 1,9 0,8 0,4
3 2 1 0 0 0 3 3 0 0 1 1 1 0 3 0

0,4 0,6 0,2 0 0 0 1,3 0,7 0 0 0,5 0,4 0,4 0 0,6 0
9 3 6 0 0 0 9 8 1 1 4 3 2 1 8 0

1,1 0,8 1,4 0 0 0 4 1,8 0,3 0,4 2,1 1 1,2 1,1 1,5 0
3 1 2 0 0 0 3 3 0 0 3 0 0 1 1 1

0,4 0,3 0,5 0 0 0 1,5 0,8 0 0 1,5 0 0 1,1 0,2 0,4
4 2 2 0 0 0 4 4 0 0 1 0 1 3 2 0

0,5 0,6 0,5 0 0 0 1,9 1 0 0 0,4 0 0,7 2,1 0,3 0
5 1 4 0 0 0 5 5 0 0 1 1 1 3 2 0

0,6 0,2 1 0 0 0 2,3 1,2 0 0 0,4 0,3 0,4 2,1 0,5 0

53

54

55

56

57

58

48

49

50

51

52

65

66

67

68

69

70

59

60

61

62

63

64

77

78

79

80

81

82

71

72

73

74

75

76

83
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7 2 5 0 0 0 7 7 0 0 1 2 3 1 6 0
0,9 0,5 1,3 0 0 0 3,3 1,7 0 0 0,4 0,7 1,7 1 1,2 0

4 1 3 0 0 0 4 4 0 0 1 2 1 1 2 1
0,5 0,4 0,7 0 0 0 1,9 1 0 0 0,4 0,8 0,7 1,1 0,3 0,9

4 2 2 0 0 0 4 4 0 0 1 1 1 1 2 1
0,5 0,4 0,5 0 0 0 1,7 0,9 0 0 0,4 0,3 0,4 1,1 0,3 0,5

2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 1 1 0
0,3 0 0,5 0 0 0 0,9 0,5 0 0 0,4 0,5 0 1,1 0,2 0

2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 2 0 0 1 1 0
0,3 0 0,5 0 0 0 1 0,5 0 0 1,2 0 0 1,1 0,2 0

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0 0 0,4 0,2 0 0 0 0 0 0 0,2 0

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0
0,2 0,4 0 0 0 0 0,6 0,3 0 0 0,8 0 0 1,1 0 0

Média 51,11 50,68 51,5 21,02 35,47 54,09 72,9 59,28 39,68 43,71 53,74 50,84 50,28 60,79 51,55 42,33
Desvio padrão 17,93 17,88 17,99 2,1 5,82 5,96 6,5 16,69 14,88 13,02 18,33 17,23 17,32 16,68 17,4 16,36
Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

89

92

84

85

86

87

88
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

72 34 38 72 0 0 0 18 43 10 12 22 19 7 41 24
8,9 9 8,8 100 0 0 0 4,1 21,1 6,3 6,8 7,5 9,6 5,3 8 14,3
232 112 120 0 232 0 0 70 80 82 46 89 59 17 142 72
28,7 29,5 27,9 0 100 0 0 16 39,2 48,9 25,3 30,8 29,2 13,8 27,6 43,6
277 129 148 0 0 277 0 153 64 60 62 100 68 37 191 48
34,3 34,1 34,5 0 0 100 0 35 31,6 35,9 34,2 34,6 33,7 29,7 37,1 29,3
227 104 124 0 0 0 227 196 16 15 61 78 55 65 142 21
28,1 27,4 28,8 0 0 0 100 44,9 8 9 33,8 27,1 27,5 51,2 27,4 12,8

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

Idade

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

18-24

25-44

45-64

65 ou + anos
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

296 138 158 30 83 103 80 173 71 52 81 79 85 55 202 39
36,7 36,4 36,8 41,7 35,9 37,3 35 39,6 34,8 31,2 45,1 27,3 42,1 43,6 39 23,9
185 89 96 14 46 65 60 111 47 27 30 67 50 38 127 20
22,9 23,6 22,3 19,1 19,7 23,6 26,6 25,5 23 16,2 16,7 23,3 25 30,5 24,5 12,1
230 105 125 22 74 75 60 100 59 71 60 76 56 27 123 81
28,5 27,9 29,1 30,6 31,7 27,2 26,2 23 29 42,3 33,3 26,1 28 21,1 23,7 49,2

58 28 31 3 17 21 18 35 16 8 8 42 6 3 47 8
7,2 7,3 7,1 3,8 7,1 7,4 8 7,9 7,6 4,7 4,5 14,6 3 2,5 9,2 4,6
38 18 20 3 13 13 9 18 11 9 1 25 4 3 18 17
4,7 4,8 4,6 4,8 5,5 4,5 4,1 4 5,5 5,5 0,5 8,6 1,9 2,3 3,6 10,2

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

Região NUTS

Norte

Centro

Área Metropolitana de 
Lisboa

Alentejo

Algarve
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

307 141 166 25 79 101 102 206 67 33 55 118 69 61 211 34
38 37,3 38,6 35,2 33,9 36,4 45 47,2 33,1 19,9 30,3 40,8 34,1 48,4 40,9 20,9

128 62 66 13 38 46 31 69 34 26 42 42 22 15 92 22
15,9 16,5 15,4 18,6 16,5 16,5 13,6 15,8 16,7 15,3 23,3 14,5 11,1 11,8 17,7 13,2
247 117 130 24 78 86 59 111 75 60 53 91 68 24 155 68
30,6 30,9 30,3 33,6 33,6 31,1 25,9 25,5 37,1 35,9 29,4 31,5 34 18,9 30 41,3

76 37 38 5 23 29 19 33 17 26 14 27 28 22 29 24
9,4 9,9 8,9 6,9 9,8 10,4 8,4 7,4 8,5 15,4 7,9 9,5 14,1 17,7 5,7 14,5
50 21 29 4 14 16 16 18 9 23 16 11 13 4 29 17
6,2 5,5 6,9 5,6 6,2 5,7 7,1 4,1 4,6 13,5 9,1 3,7 6,6 3,2 5,7 10,2

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

Habitat

Menos de 2.000

2.000 a 9.999

10.000 a 99.999

100.000 a 499.999

500.000 +
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

380 163 218 31 87 123 140 246 86 49 82 133 96 78 256 47
47,1 43,1 50,7 43,2 37,4 44,5 61,4 56,3 42,1 29,3 45,5 46 47,5 61,7 49,5 28,5
418 211 207 39 142 150 87 187 113 118 95 153 105 48 257 113
51,8 55,7 48,3 54,6 61,3 54,1 38,3 42,9 55,4 70,7 52,9 52,7 52 38,3 49,7 68,9

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
0,1 0,3 0 0 0 0,4 0 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0,2 0

8 4 4 2 3 3 1 2 5 0 3 3 1 0 3 4
1 0,9 1 2,2 1,3 1 0,3 0,6 2,6 0 1,6 0,9 0,4 0 0,6 2,6

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

P3.1. Ficou surpreendido(a) com o que se ficou a saber através desse relatório?

Sim

Não

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

618 287 330 47 160 225 186 356 146 116 138 211 163 100 408 110
76,5 75,9 77 65,7 69 81,1 82 81,6 71,6 69,2 76,5 73 80,9 79,5 78,9 66,7
182 87 95 22 70 50 40 79 52 51 41 75 38 26 106 50
22,5 23,1 22 31,1 30,2 17,9 17,6 18,2 25,4 30,3 22,5 25,8 18,6 20,5 20,6 30,1

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
0,1 0,3 0 0 0 0,4 0 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0,2 0

7 3 4 2 2 2 1 0 6 1 2 3 1 0 2 5
0,8 0,7 0,9 3,2 0,8 0,6 0,4 0 2,9 0,5 1 0,9 0,4 0 0,3 3,2

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

P3.2. Ficou chocado (a) com o que se ficou a saber através desse relatório?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

Sim

Não

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

184 95 89 16 43 59 65 114 46 24 37 60 52 32 138 13
22,8 25,2 20,7 22,6 18,8 21,5 28,6 26,1 22,5 14,4 20,4 20,9 25,9 25,5 26,8 8,2
598 276 322 52 182 213 151 306 152 140 138 223 148 86 366 146
74,1 73 75,1 73,4 78,4 76,8 66,6 70,1 74,8 83,9 76,8 77 73,6 68,3 70,9 88,7

1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0,4 0 0 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0,2 0
24 6 18 3 6 5 11 16 6 3 5 5 1 8 11 5
3 1,6 4,2 4 2,4 1,7 4,8 3,6 2,7 1,7 2,8 1,8 0,5 6,2 2,2 3,1

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

P3.3. Acha que se falou demasiado do assunto?

Sim

Não

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

643 287 356 48 160 229 206 385 149 109 144 233 160 126 517 0
79,6 75,7 83 67 69 82,6 90,7 88,1 73,3 65,1 79,7 80,7 79,3 100 100 0

37 17 20 2 14 9 12 15 13 10 9 14 12 0 0 37
4,6 4,6 4,6 3,4 6,1 3,2 5,2 3,4 6,3 5,9 4,8 4,9 6,1 0 0 22,7
126 73 53 21 57 39 9 37 42 48 28 42 28 0 0 126
15,6 19,4 12,4 29,6 24,5 14,2 4,1 8,5 20,5 28,5 15,5 14,4 14 0 0 76,7

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
0,1 0,3 0 0 0,4 0 0 0 0 0,6 0 0 0,5 0 0 0,6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

P4. Atualmente sente pertencer à religião católica, a outra religião, ou não sente pertencer a nenhuma religião?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

Católica

Outra religião

Nenhuma religião

Recusa

Não sabe
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BASE:  Referem pertencer à religião católica

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

118 58 60 10 27 46 35 74 25 19 34 39 26 17 101 0
18,3 20,1 16,9 20,2 16,9 20,1 17,1 19,2 16,7 17,6 23,9 16,6 16,5 13,5 19,5
516 225 290 37 130 178 170 307 122 87 107 189 132 109 407 0
80,3 78,6 81,6 78,2 81,4 78 82,4 79,9 81,5 79,9 74,8 81,2 82,4 86,5 78,7

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0,4 0 0 0,5 0 0 0,3 0 0 0,2

8 4 5 1 3 4 1 4 2 3 2 4 2 0 8 0
1,3 1,3 1,3 1,7 1,7 1,6 0,4 0,9 1,2 2,5 1,3 1,9 1,1 0 1,6

Base (643) (287) (356) (48) (160) (229) (206) (385) (149) (109) (144) (233) (160) (126) (517) (0)

P5. O que ouviu falar sobre este caso fê-lo(a) ficar com dúvidas sobre a sua fé?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

Sim

Não

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

49 17 32 6 7 17 19 32 9 8 5 14 16 26 23 0
6,1 4,4 7,5 8,9 2,8 6,3 8,2 7,2 4,6 4,8 3 4,8 7,9 20,4 4,5 0
194 86 109 14 36 69 75 125 43 27 52 70 41 51 133 11
24,1 22,6 25,4 19,3 15,7 25 33,1 28,6 20,9 16,1 28,8 24,1 20,4 40,7 25,7 6,4
264 128 136 26 83 86 67 135 69 60 59 94 73 25 189 50
32,6 33,7 31,7 36,8 36 31,2 29,7 30,8 33,7 36,1 32,5 32,7 36,4 19,5 36,6 30,2
276 139 137 22 99 99 56 126 81 69 62 103 66 17 159 100
34,2 36,7 31,9 31,4 42,7 35,7 24,4 28,8 39,6 41,5 34,6 35,5 32,7 13,4 30,7 60,9

4 2 2 1 2 1 0 1 1 2 0 1 3 0 1 3
0,4 0,5 0,4 1,3 0,7 0,4 0 0,2 0,5 1 0 0,3 1,3 0 0,2 1,6
21 8 13 2 5 4 10 19 2 1 2 8 3 8 12 2
2,6 2,1 3,1 2,3 2 1,5 4,6 4,3 0,8 0,6 1,1 2,6 1,3 6,1 2,3 1

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

P6. Até que ponto tem confiança de que a Igreja Católica será capaz de tomar as medidas necessárias para evitar que estes casos se repitam?

Muita confiança

Alguma confiança

Pouca confiança

Nenhuma confiança

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

737 348 389 59 214 260 203 396 182 158 165 269 180 103 485 148
91,2 91,8 90,7 82,1 92,5 94 89,5 90,8 89,6 94,3 91,7 93,1 89,3 81,7 94 89,9

36 18 18 6 14 10 7 20 9 8 7 14 10 11 14 12
4,5 4,9 4,2 8,2 6 3,5 3,2 4,5 4,6 4,6 3,7 4,7 5,1 8,5 2,7 7,1

2 1 1 0 0 0 2 1 0 1 1 0 0 0 1 1
0,2 0,2 0,2 0 0 0 0,8 0,2 0 0,5 0,5 0 0 0 0,2 0,5
33 12 21 7 4 7 15 20 12 1 7 6 11 12 16 4
4 3,1 4,9 9,7 1,5 2,6 6,6 4,5 5,9 0,6 4,1 2,1 5,6 9,8 3,1 2,5

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

P7.1. Diga-me se é a favor ou se é contra: Acabar com a obrigação de celibato dos padres e religiosos

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

A favor

Contra

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

711 341 371 68 212 244 188 378 183 151 159 261 180 98 461 153
88,1 90 86,4 94,4 91,6 88 82,6 86,6 89,7 90,1 88,1 90,3 89,5 77,4 89,2 92,9

58 28 30 2 18 18 21 32 14 12 13 21 13 15 36 7
7,2 7,4 7,1 3,3 7,6 6,4 9,1 7,4 7 7 7 7,2 6,5 12,3 7 4,1

7 3 4 0 1 3 3 5 1 1 3 1 0 0 4 3
0,8 0,9 0,8 0 0,4 1,2 1,1 1 0,7 0,5 1,4 0,3 0 0 0,8 1,6
31 7 24 2 1 12 16 22 5 4 6 6 8 13 15 2
3,8 1,7 5,7 2,3 0,4 4,4 7,2 5 2,6 2,4 3,5 2,2 3,9 10,4 3 1,5

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

P7.2. Diga-me se é a favor ou se é contra: Acabar com o segredo da confissão em caso de abuso de menores

A favor

Contra

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

727 341 386 65 215 251 196 390 182 155 156 264 186 108 469 150
90 90,2 89,9 90,9 92,9 90,5 86,2 89,4 89,2 92,5 86,9 91,3 92,2 85,4 90,7 91,3
48 24 24 4 12 18 13 25 12 11 13 21 6 10 31 7
5,9 6,3 5,6 6,2 5,3 6,5 5,8 5,8 5,7 6,5 7 7,2 3,2 7,8 6 4,2

3 1 2 0 0 0 3 2 0 1 2 0 0 0 1 2
0,3 0,2 0,4 0 0 0 1,1 0,4 0 0,5 0,9 0 0 0 0,2 1
30 13 18 2 4 8 16 19 10 1 9 4 9 9 16 6
3,8 3,3 4,1 2,9 1,8 3,1 6,9 4,4 5,1 0,5 5,1 1,5 4,6 6,9 3,1 3,5

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

RELIGIÃO

A favor

Contra

Recusa

Não sabe

P7.3. Diga-me se é a favor ou se é contra: Passar a avaliar psicologicamente todos os que queiram ser padres e religiosos

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá para 

viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata
Esquerda Centro Direita

88 51 37 13 31 27 17 36 26 26 54 34 47 15 10 14 40 24
10,9 13,4 8,7 17,8 13,5 9,9 7,4 8,2 13 15,4 14,1 8,1 11,2 8,7 11,8 7,7 13,8 12
411 188 222 45 103 146 117 217 107 87 215 194 206 102 41 107 137 98
50,9 49,8 51,8 63,1 44,6 52,5 51,3 49,6 52,5 52,1 56,3 46 49,7 58,7 48 59,2 47,2 48,9
210 100 110 10 63 75 62 119 50 41 73 136 116 35 23 36 80 60
26 26,5 25,6 14,4 27,1 27 27,4 27,2 24,7 24,5 19,1 32,2 27,9 20,3 26,6 19,8 27,8 30
66 28 38 3 26 18 19 41 17 8 29 37 35 11 6 14 26 14
8,2 7,4 8,9 3,6 11,2 6,6 8,6 9,4 8,3 4,9 7,5 8,7 8,5 6,2 7,5 7,7 9,1 6,9

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0,4
31 11 20 1 8 10 12 23 3 5 11 20 11 11 5 10 6 4
3,9 2,9 4,8 1,1 3,5 3,7 5,4 5,4 1,5 3 3 4,8 2,7 6,1 6,1 5,5 2,1 1,9

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (383) (422) (416) (173) (85) (180) (289) (202)

P13. Mudando de assunto: em que medida Portugal deve deixar que pessoas dos países mais pobres fora da Europa venham e fiquem a viver 
cá? Acha que:

Não sabe

IDEOLOGIA

Deve deixar vir muitas 
pessoas
Deve deixar vir algumas 
pessoas
Deve deixar vir poucas 
pessoas

Não deve deixar vir ninguém

Recusa

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá para 

viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata
Esquerda Centro Direita

283 143 140 17 67 107 91 172 63 48 143 139 146 63 23 62 108 67
35,1 37,8 32,7 23,9 29,1 38,8 40,2 39,3 31,2 28,8 37,4 33 35,1 36,6 27,6 34,5 37,3 33,1
300 140 160 28 79 97 96 168 71 61 129 170 155 54 43 54 96 88
37,1 36,9 37,3 38,8 34,1 35 42,2 38,4 35 36,3 33,6 40,3 37,4 31,1 51,3 30,2 33,1 43,6
153 61 92 14 64 48 27 65 46 43 75 78 83 38 15 44 56 34
19 16,2 21,5 20,2 27,6 17,4 11,8 14,8 22,4 25,9 19,6 18,6 19,8 21,8 17,5 24,4 19,2 16,8
42 25 17 7 15 16 3 12 17 13 23 18 18 10 2 12 16 10
5,2 6,5 4,1 10,2 6,6 5,9 1,4 2,8 8,1 8 6 4,3 4,4 5,7 2,1 6,9 5,6 5

3 1 2 0 1 2 0 1 2 0 2 1 1 0 1 0 1 2
0,4 0,2 0,5 0 0,4 0,8 0 0,2 1,1 0 0,6 0,2 0,2 0 1,5 0 0,3 1
26 9 17 5 5 6 10 20 5 2 11 15 13 8 0 7 13 1
3,2 2,3 4 7 2,1 2,2 4,4 4,5 2,3 1,1 2,9 3,6 3 4,8 0 4 4,5 0,4

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (383) (422) (416) (173) (85) (180) (289) (202)

P14.1. Vou-lhe agora ler três frases sobre o tema da imigração, e gostaria de saber em que medida concorda com cada uma delas: 
Exceptuando os refugiados, só deveriam poder entrar em Portugal pessoas que já venham com um contrato de trabalho

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Tende a concordar

Tende a discordar

Discorda totalmente

Recusa
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá para 

viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata
Esquerda Centro Direita

170 84 86 13 50 56 51 97 45 27 84 84 90 37 16 32 68 47
21,1 22,2 20 18,6 21,5 20,3 22,3 22,3 22,2 16,3 21,9 20 21,7 21,3 19,5 18 23,4 23,6
304 150 154 33 77 106 88 169 71 64 143 161 147 71 32 68 103 88
37,7 39,7 35,9 46,2 33,3 38,2 38,8 38,8 34,7 38,5 37,4 38,2 35,3 41 37,9 37,9 35,4 43,5
195 93 103 13 72 65 45 91 52 52 99 97 103 44 21 54 68 40
24,2 24,5 23,9 17,9 31,1 23,6 19,9 21 25,6 30,9 25,8 22,9 24,7 25,6 24,6 30 23,5 20

51 28 23 6 18 23 3 17 19 16 24 26 29 8 1 14 17 11
6,3 7,5 5,3 9 7,9 8,3 1,4 3,9 9,1 9,3 6,3 6,2 7 4,5 1,1 7,9 6 5,6

8 1 8 0 3 3 2 4 3 2 3 5 3 1 2 1 3 2
1 0,2 1,8 0 1,4 1,1 0,9 0,9 1,4 1 0,8 1,3 0,6 0,8 2,5 0,4 1,1 1

78 22 56 6 11 23 38 57 14 7 30 48 44 12 12 10 31 13
9,7 5,9 13 8,2 4,8 8,5 16,6 13,2 7 3,9 7,8 11,4 10,7 6,8 14,4 5,7 10,6 6,3

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (383) (422) (416) (173) (85) (180) (289) (202)

P14.2. Vou-lhe agora ler três frases sobre o tema da imigração, e gostaria de saber em que medida concorda com cada uma delas: A nossa 
política de imigração deveria procurar pelo mundo as comunidades que se possam integrar melhor na nossa cultura e na nossa identidade

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Tende a concordar

Tende a discordar

Discorda totalmente

Recusa
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá para 

viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata
Esquerda Centro Direita

110 53 57 7 34 42 26 56 25 29 52 58 58 21 16 20 48 26
13,6 14,1 13,2 9,3 14,9 15,3 11,6 12,9 12,1 17,4 13,7 13,7 14 12,3 19,4 10,8 16,7 12,9
262 145 116 32 69 84 77 138 67 56 118 143 140 55 21 64 83 74
32,4 38,4 27,2 44,7 29,7 30,4 33,8 31,7 33,1 33,5 30,8 33,9 33,6 31,5 25,1 35,6 28,8 36,7
184 90 94 12 61 66 45 93 49 42 94 89 93 42 23 45 60 47
22,7 23,8 21,8 16,6 26,3 23,9 19,6 21,2 24 25,1 24,4 21,1 22,3 24,1 26,7 25,3 20,8 23,4

78 35 43 7 25 35 11 25 27 25 46 31 41 15 6 20 32 20
9,6 9,2 10 10,4 10,6 12,7 4,7 5,8 13,4 15,2 12,1 7,2 9,9 8,5 7,3 11,1 10,9 10
12 3 9 1 7 2 3 6 3 3 4 8 3 3 0 1 6 2
1,5 0,9 2,1 1,1 2,9 0,6 1,3 1,3 1,6 2 1,1 1,9 0,6 1,8 0 0,4 2 1,2
162 52 110 13 36 47 66 118 32 11 68 94 81 38 18 30 60 32
20,1 13,6 25,7 17,9 15,6 17 29 27,1 15,9 6,8 17,9 22,2 19,6 21,7 21,5 16,7 20,8 15,8

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (383) (422) (416) (173) (85) (180) (289) (202)

P14.3. Vou-lhe agora ler três frases sobre o tema da imigração, e gostaria de saber em que medida concorda com cada uma delas: A 
construção de uma sociedade decente não é compatível com um regime de quotas para migrantes

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Tende a concordar

Tende a discordar

Discorda totalmente

Recusa
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá para 

viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata
Esquerda Centro Direita

572 292 280 50 189 204 129 267 161 145 281 290 298 118 63 128 216 148
70,8 77,1 65,3 70,2 81,6 73,7 56,6 61 78,8 86,7 73,3 68,8 71,6 68 73,8 71,1 74,6 73,4

4 2 2 2 0 1 1 2 1 1 1 2 3 0 0 1 0 1
0,5 0,5 0,4 2,7 0 0,3 0,4 0,4 0,5 0,6 0,3 0,4 0,7 0 0 0,5 0 0,5
232 85 147 19 43 72 98 168 42 21 101 130 115 55 22 51 73 53
28,7 22,4 34,2 27,1 18,4 26 43 38,5 20,7 12,8 26,5 30,7 27,7 32 26,2 28,3 25,4 26,2

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (383) (422) (416) (173) (85) (180) (289) (202)

P15. Em cada 100 pessoas que vivem em Portugal, quantas diria que não nasceram cá?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Respondeu

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá para 

viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata
Esquerda Centro Direita

3 3 0 0 0 3 0 0 3 0 0 3 3 0 0 0 2 2
0,4 0,8 0 0 0 1,2 0 0 1,6 0 0 0,8 0,8 0 0 0 0,6 0,8

5 2 3 0 3 1 1 1 2 2 4 1 4 0 0 0 4 1
0,6 0,5 0,7 0 1,2 0,3 0,6 0,3 0,8 1,1 1,1 0,2 1 0 0 0 1,4 0,5

5 3 2 0 1 3 1 2 0 3 4 1 2 0 3 0 2 2
0,7 0,8 0,5 0 0,4 1,2 0,5 0,5 0 1,9 1,1 0,3 0,5 0 3,8 0 0,7 1

3 1 2 1 2 1 0 1 2 1 1 2 1 2 0 2 0 1
0,4 0,2 0,6 1,3 0,7 0,3 0 0,2 0,8 0,6 0,2 0,6 0,2 0,9 0 0,9 0 0,5
33 17 16 1 14 7 11 13 12 7 18 14 15 6 8 5 15 11
4 4,4 3,7 1,1 5,8 2,5 5 3 6 4,4 4,7 3,4 3,6 3,2 9,4 2,6 5,1 5,4
8 5 3 1 2 4 1 3 3 2 5 3 5 2 0 2 5 1
1 1,3 0,8 1,2 0,9 1,4 0,6 0,8 1,5 1,1 1,3 0,7 1,2 1,3 0 1 1,9 0,5
4 2 2 0 2 1 1 3 0 1 3 1 1 1 1 2 1 1

0,5 0,5 0,5 0 0,7 0,5 0,4 0,6 0 0,6 0,8 0,2 0,4 0,6 1,6 1 0,2 0,7
11 6 5 3 2 6 0 3 4 3 4 6 8 2 0 1 7 2
1,3 1,5 1,2 3,6 0,8 2,3 0 0,8 2,2 1,7 1,2 1,5 1,9 1,1 0 0,6 2,4 0,9

3 2 1 0 2 0 1 0 1 2 2 1 1 1 1 0 2 1
0,4 0,5 0,2 0 0,8 0 0,4 0 0,5 1,1 0,5 0,2 0,2 0,6 1,2 0 0,7 0,5
60 35 24 5 16 25 14 34 13 12 26 34 28 12 11 12 19 19
7,4 9,4 5,6 7 6,9 8,9 6,2 7,8 6,4 7,4 6,8 8 6,7 6,7 12,5 6,7 6,7 9,5

4 1 3 1 0 2 1 2 1 1 3 1 1 1 1 1 0 2
0,5 0,2 0,8 1,1 0 0,8 0,6 0,5 0,4 0,8 0,9 0,2 0,2 0,8 1,5 0,7 0 1,1
21 15 7 6 6 4 5 8 7 6 11 10 11 3 4 5 11 4
2,6 3,9 1,5 7,7 2,5 1,6 2,4 1,8 3,4 3,7 2,9 2,4 2,8 2 4,9 2,9 3,7 2,1

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0
0,2 0,3 0 0 0 0,5 0 0 0 0,8 0,3 0 0,3 0 0 0 0,4 0
94 48 46 7 30 34 23 48 20 26 54 40 49 17 12 19 37 23

11,7 12,7 10,8 9,4 12,9 12,4 10,3 11,1 9,9 15,5 14,1 9,5 11,7 9,9 14,2 10,6 13 11,3
25 11 14 4 6 11 5 9 14 3 9 17 15 7 1 11 5 4
3,2 3 3,3 5,3 2,5 3,8 2,3 2 6,9 1,5 2,3 3,9 3,6 4 1,7 6,1 1,7 1,9
66 37 30 7 28 17 14 19 21 27 41 26 30 10 2 23 18 18
8,2 9,7 6,9 9,6 12,3 6,2 6 4,2 10,1 16,3 10,6 6,1 7,2 5,8 2 12,6 6,2 9,1

5 3 2 1 1 2 1 2 1 2 2 3 2 2 0 1 2 1
0,6 0,7 0,4 1,1 0,5 0,7 0,4 0,4 0,4 1,2 0,4 0,7 0,5 1 0 0,5 0,7 0,4
39 18 22 2 14 11 13 22 9 8 18 22 23 8 1 5 24 6
4,9 4,7 5 2,4 6,3 3,8 5,5 5,1 4,4 4,8 4,6 5,1 5,4 4,5 1,1 2,8 8,5 3,1

2 2 0 0 1 1 0 0 0 2 1 1 2 0 0 1 0 0
0,2 0,5 0 0 0,5 0,3 0 0 0 1,2 0,2 0,3 0,5 0 0 0,6 0 0
87 37 50 8 30 33 16 53 26 8 31 56 46 23 7 19 29 20

10,8 9,8 11,6 10,6 12,9 12,1 7,1 12,1 12,6 5,1 8 13,3 11,2 13,2 7,8 10,4 10 9,8
2 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0

0,3 0,2 0,3 0 0,6 0,2 0 0,1 0 0,9 0,4 0,1 0,3 0,4 0 0,3 0 0
22 8 14 1 12 5 5 11 6 5 9 13 13 4 2 3 9 9
2,7 2,1 3,2 1,1 5,1 1,6 2,2 2,5 2,9 3,1 2,3 3,2 3 2 3 1,6 3,1 4,5
24 12 12 5 1 14 5 12 8 4 8 16 13 6 6 3 11 8
3 3,2 2,9 6,3 0,4 5 2,2 2,7 4,2 2,5 2,1 3,9 3,2 3,2 6,5 1,5 3,8 4
6 2 4 0 1 3 2 4 1 1 1 5 1 3 0 3 0 3

0,8 0,7 0,8 0 0,4 1 1,1 0,9 0,7 0,6 0,1 1,1 0,2 1,9 0 1,4 0 1,4
21 12 10 1 7 10 3 9 5 8 12 10 12 2 2 3 10 6
2,6 3,1 2,3 1,3 3 3,7 1,4 2 2,4 4,6 3 2,3 2,9 1,3 2,7 1,5 3,3 2,9

3 1 2 0 3 0 0 0 1 2 3 0 1 2 0 2 1 0
0,4 0,2 0,5 0 1,2 0 0 0 0,4 1,2 0,7 0 0,2 1,2 0 1,1 0,3 0

6 3 3 0 3 0 3 6 0 1 6 1 5 2 0 3 1 2
0,8 0,9 0,7 0 1,4 0 1,5 1,3 0 0,5 1,5 0,2 1,1 1 0 1,7 0,3 0,8

4 4 0 0 2 3 0 0 0 4 4 1 2 2 0 3 0 2
0,6 1,2 0 0 0,7 1 0 0 0 2,7 0,9 0,2 0,6 1,1 0 1,6 0 0,8

1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0
0,1 0 0,2 0 0,4 0 0 0 0,4 0 0 0,2 0,2 0 0 0,5 0 0

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

1

2

3

4

P15. Em cada 100 pessoas que vivem em Portugal, quantas diria que não nasceram cá?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO

12

15

16

20

25

30

5

6

7

8

9

10

70

75

80

85

90

95

35

40

45

50

55

60

99

100
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0,1 0 0,2 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0,2 0 0,5 0 0 0 0
4 2 2 2 0 1 1 2 1 1 1 2 3 0 0 1 0 1

0,5 0,5 0,4 2,7 0 0,3 0,4 0,4 0,5 0,6 0,3 0,4 0,7 0 0 0,5 0 0,5
232 85 147 19 43 72 98 168 42 21 101 130 115 55 22 51 73 53
28,7 22,4 34,2 27,1 18,4 26 43 38,5 20,7 12,8 26,5 30,7 27,7 32 26,2 28,3 25,4 26,2

Média 32,86 31,5 34,27 30,36 33,75 33,5 31,5 33,99 31,3 32,49 31,38 34,16 33,33 36,06 26,57 34,57 31,08 32,71
Desvio padrão 23,16 23,4 22,87 20,41 23,18 24,19 22,6 22,94 22,12 24,69 23,58 22,63 23,38 24,55 23,52 23,97 22,28 24,25
Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (383) (422) (416) (173) (85) (180) (289) (202)

100

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve
Menos de 
100.000 

habitantes

Mais de 
100.000 

habitantes
3 2 0 0 0 2 3 0

0,4 0,5 0 0 0 4,3 0,5 0
5 2 1 0 2 0 3 2

0,6 0,6 0,5 0 4,2 0 0,5 1,3
5 3 1 0 1 0 5 0

0,7 1,1 0,6 0 1,6 0 0,8 0
3 2 0 1 0 0 3 0

0,4 0,8 0 0,4 0 0 0,5 0
33 12 10 2 7 1 27 5
4 4,2 5,2 0,9 12,8 2,6 4 4,1
8 7 0 0 1 0 8 0
1 2,3 0 0 2,5 0 1,2 0
4 1 3 0 0 0 2 1

0,5 0,2 1,7 0 0 0 0,4 1,1
11 2 5 0 4 0 11 0
1,3 0,6 2,8 0 6,3 0 1,6 0

3 0 2 0 1 0 3 0
0,4 0 1 0 1,7 0 0,4 0
60 22 12 18 7 1 50 10
7,4 7,6 6,3 7,7 11,9 2,4 7,3 7,6

4 1 2 1 0 0 4 0
0,5 0,4 1,2 0,4 0 0 0,6 0
21 7 8 6 0 1 19 2
2,6 2,3 4,3 2,4 0 2,3 2,9 1,4

1 0 0 1 0 0 1 0
0,2 0 0 0,6 0 0 0,2 0
94 27 21 35 4 8 81 13

11,7 9 11,1 15,1 6,5 22,3 11,9 10,2
25 4 6 13 1 2 21 4
3,2 1,3 3,1 5,7 1,7 4,4 3,1 3,3
66 10 12 34 7 4 59 7
8,2 3,2 6,5 14,6 11,9 10,7 8,7 5,6

5 1 1 3 0 0 4 1
0,6 0,3 0,4 1,3 0 0 0,6 0,7
39 10 12 15 3 0 35 5
4,9 3,3 6,4 6,4 4,9 0 5,1 3,9

2 0 0 2 0 0 1 1
0,2 0 0 0,8 0 0 0,2 0,7
87 30 20 26 8 4 77 10

10,8 10,1 10,9 11,1 13,4 9,8 11,3 8
2 0 1 1 0 0 1 1

0,3 0 0,8 0,3 0 0 0,2 0,5
22 6 2 11 2 1 17 5
2,7 1,9 1,2 4,9 3 2,5 2,5 4,2
24 12 1 11 1 0 17 8
3 4 0,6 4,6 1,6 0 2,5 6
6 2 1 3 0 0 3 3

0,8 0,7 0,6 1,3 0 0 0,4 2,6
21 13 3 6 0 0 9 12
2,6 4,3 1,4 2,6 0 0 1,3 9,8

3 0 1 2 0 0 1 2
0,4 0 0,5 0,9 0 0 0,1 1,6

6 1 0 6 0 0 4 2
0,8 0,3 0 2,4 0 0 0,6 1,7

4 2 1 2 0 0 2 2
0,6 0,7 0,4 0,7 0 0 0,4 1,6

1 0 0 1 0 0 1 0
0,1 0 0 0,4 0 0 0,1 0

1 0 0 1 0 0 0 1
0,1 0 0 0,4 0 0 0 0,7

1

2

3

4

5

6

P15. Em cada 100 pessoas que vivem em Portugal, quantas diria que não nasceram cá?

TOTAL

REGIÃO HABITAT

16

20

25

30

35

40

7

8

9

10

12

15

80

85

90

95

99

100

45

50

55

60

70

75
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4 2 0 2 0 0 3 1
0,5 0,6 0 0,8 0 0 0,4 0,8
232 117 60 31 9 15 203 28
28,7 39,5 32,4 13,5 16 38,7 29,8 22,7

Média 32,86 33,57 28,37 38,2 23,39 26 30,57 44,15
Desvio padrão 23,16 25,67 20,11 22,91 19,27 15,58 21,24 28,5
Base (807) (296) (185) (230) (58) (38) (682) (126)

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

95 32 63 2 12 26 54 67 12 16 28 29 21 20 56 18
11,8 8,4 14,7 3,2 5,3 9,5 23,9 15,4 5,7 9,8 15,4 10,2 10,6 16,2 10,9 11,2
294 148 146 11 55 89 139 202 48 44 68 124 55 54 187 54
36,4 39,1 34,1 15,8 23,7 32,1 61,2 46,3 23,8 26,2 37,5 42,7 27,3 42,5 36,2 32,6
214 100 114 25 87 81 20 91 72 51 35 75 66 29 135 49
26,5 26,4 26,5 35,6 37,7 29,3 8,7 20,8 35,3 30,6 19,3 25,8 32,8 22,8 26,2 30
148 75 74 24 55 59 10 50 55 43 35 47 47 17 105 27
18,4 19,7 17,2 33,4 23,7 21,4 4,5 11,5 27,1 25,7 19,4 16,1 23,4 13,2 20,3 16,5

47 21 25 9 17 18 3 20 14 13 12 13 12 5 27 14
5,8 5,7 5,9 12 7,5 6,3 1,4 4,6 6,7 7,7 6,6 4,6 6 4,2 5,3 8,5

7 2 5 0 5 2 1 5 2 0 3 1 0 0 5 2
0,9 0,4 1,2 0 2 0,5 0,4 1,2 0,8 0 1,8 0,3 0 0 1 1,2

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
0,2 0 0,3 0 0 0,5 0 0 0,7 0 0 0 0 1,1 0 0

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
0,1 0,3 0 0 0 0,4 0 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0,2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

RELIGIÃO

1 Pessoa

2 Pessoas

3 Pessoas

4 Pessoas

5 Pessoas

D1. Contando consigo, quantas pessoas vivem nesta casa?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

12 Pessoas

6 Pessoas

7 Pessoas

8 Pessoas

9 Pessoas

10 Pessoas

11 Pessoas
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

115 38 77 3 24 32 56 76 15 24 31 33 29 26 63 25
14,2 9,9 18 4,5 10,5 11,4 24,4 17,4 7,4 14,1 17,3 11,4 14,4 20,7 12,3 15,1
410 201 209 17 134 118 140 239 87 84 91 163 92 66 262 81
50,8 53 48,7 24,1 57,9 42,6 61,8 54,8 42,6 50 50,3 56,3 45,5 52,7 50,7 49,4
178 82 95 23 55 81 19 76 64 37 31 62 53 21 122 35
22 21,8 22,2 32,3 23,7 29,1 8,4 17,4 31,6 22,3 17,2 21,4 26,5 16,5 23,6 21,1
89 51 38 23 14 40 11 35 35 19 23 27 22 10 60 18
11 13,5 8,8 32,6 6 14,5 5 8 17,2 11,3 12,7 9,3 11,1 8,2 11,6 11,2
16 6 10 5 5 6 1 9 2 4 4 4 5 2 8 5
1,9 1,5 2,3 6,4 2 2 0,4 2,2 1,2 2,3 2,5 1,2 2,4 1,8 1,6 3,2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

0,1 0,3 0 0 0 0,4 0 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0,2 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

D2. Quantas dessas pessoas têm 18 ou mais anos?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

6 Pessoas

7 Pessoas

8 Pessoas

9 Pessoas

10 Pessoas

11 Pessoas

RELIGIÃO

1 Pessoa

2 Pessoas

3 Pessoas

4 Pessoas

5 Pessoas

12 Pessoas
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

134 57 77 8 70 46 10 0 0 134 30 47 46 17 68 48
16,6 15,1 17,9 11 30,2 16,6 4,4 0 0 80 16,9 16,1 23 13,7 13,2 29,4

33 19 15 3 12 14 5 0 0 33 5 10 11 1 23 10
4,1 5 3,4 3,6 5,1 5,1 2,2 0 0 20 2,9 3,3 5,5 0,8 4,4 6
15 3 12 9 3 2 1 0 15 0 4 8 2 0 11 4
1,9 0,9 2,8 12,5 1,4 0,8 0,5 0 7,6 0 2 2,7 0,8 0 2,2 2,5
188 94 94 34 77 62 15 0 188 0 34 77 50 19 119 50
23,3 24,9 21,9 47,7 33,1 22,4 6,7 0 92,4 0 18,9 26,7 24,7 14,9 23,1 30,5
159 78 82 13 49 69 28 159 0 0 32 57 38 22 111 27
19,8 20,5 19,1 18,5 21,1 25 12,4 36,5 0 0 17,9 19,7 18,9 17,6 21,4 16,1

84 42 41 3 14 42 25 84 0 0 22 28 17 14 61 9
10,4 11,2 9,7 4,2 5,9 15 11,2 19,2 0 0 12,4 9,6 8,5 11,3 11,7 5,4
157 75 83 2 7 36 113 157 0 0 38 57 30 43 100 15
19,5 19,8 19,3 2,5 2,8 13 49,7 36,1 0 0 20,9 19,6 15 34 19,3 9

36 10 26 0 1 6 29 36 0 0 15 6 7 10 25 2
4,5 2,7 6 0 0,4 2,1 12,9 8,2 0 0 8,2 2,2 3,7 7,7 4,8 1

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

RELIGIÃO

Universitário / Pós 
Graduação / Mestrado / 

Curso médio / politécnico

Frequência de curso 
superior/ Médio
12º Ano (7º Ano Liceal / 
11º Ano)

9º Ano (5º Ano Liceal)

D3. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

6º Ano (2º Ano Liceal)

Instrução Primária Completa

Instrução Primária 
Incompleta / Analfabeto
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

437 205 232 18 70 153 196 437 0 0 107 148 93 89 296 52
54,1 54,2 54 25,2 30,2 55,1 86,2 100 0 0 59,4 51,1 46,1 70,7 57,2 31,5
204 98 106 43 80 64 16 0 204 0 38 85 51 19 130 54
25,2 25,8 24,7 60,2 34,5 23,2 7,2 0 100 0 20,9 29,4 25,4 14,9 25,3 33,1
167 76 91 10 82 60 15 0 0 167 36 56 57 18 91 58
20,7 20 21,3 14,6 35,3 21,6 6,6 0 0 100 19,7 19,5 28,5 14,4 17,5 35,4

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

D3. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA RELIGIÃO

Até 3º Ciclo

Secundário

Superior
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

2 2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 2
0,2 0,5 0 0 0,9 0 0 0,5 0 0 0 0 1 0 0 1,2
24 5 19 4 2 8 10 21 2 1 6 10 5 22 0 1
2,9 1,2 4,4 5,7 0,7 2,9 4,4 4,8 0,8 0,6 3,4 3,6 2,4 17,7 0 0,9
122 50 72 4 26 31 61 76 22 24 26 34 39 104 0 18
15,1 13,2 16,8 5,9 11,1 11,2 26,9 17,5 10,8 14,1 14,4 11,9 19,5 82,3 0 11
123 45 78 11 24 48 41 72 33 19 20 44 33 0 119 4
15,3 11,9 18,2 15,1 10,2 17,2 18,2 16,4 16 11,4 11,1 15,2 16,6 0 23 2,7

85 41 43 7 21 31 26 42 22 20 16 34 28 0 80 4
10,5 10,9 10,1 9,5 9 11,1 11,5 9,7 11 11,9 9 11,8 14 0 15,5 2,7
168 80 88 17 50 60 41 95 42 31 43 61 36 0 148 20
20,8 21,1 20,6 24 21,6 21,7 17,9 21,8 20,8 18,4 24 21,1 17,9 0 28,6 12,4
282 155 127 29 108 99 47 127 83 72 68 105 57 0 169 114
35 41,1 29,6 39,9 46,5 35,7 20,8 29,1 40,7 43,3 37,6 36,4 28,3 0 32,6 69,1
1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0

0,1 0 0,2 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0,2 0
1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0

0,1 0 0,1 0 0 0 0,3 0 0 0,4 0,3 0 0 0 0,1 0
Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

RELIGIÃO

Todos os dias

Mais de uma vez por 
semana

Uma vez por semana

Pelo menos uma vez por 
mês

Apenas em dias santos

D4. Sem contar com ocasiões especiais, tais como casamentos e funerais com que frequência costuma participar, actualmente em serviços 
religiosos?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA

Menos vezes ainda

Nunca

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

47 27 20 2 17 22 7 11 11 25 10 10 23 10 27 10
5,8 7,2 4,6 2,8 7,4 7,8 2,9 2,6 5,3 15 5,3 3,6 11,2 7,7 5,3 6,2
66 40 26 2 11 26 28 37 16 14 20 24 13 10 45 12
8,2 10,7 6,1 2,9 4,6 9,3 12,3 8,5 7,7 8,1 10,9 8,3 6,4 8,1 8,6 7,1
693 311 382 67 204 229 193 387 177 129 151 255 165 106 444 143
85,8 82,1 89,1 94,3 88,1 82,6 84,8 88,7 87,1 76,9 83,8 88,1 82 84,1 86 86,7

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0,2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

RELIGIÃO

Sim, actualmente

Sim, no passado

Não

Recusa

Não sabe

D5. É, ou alguma vez foi, membro de um sindicato ou de uma associação profissional?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Esquerda Centro Direita
Católicos 

praticantes 
regulares

Outros 
católicos

Não católicos

61 28 33 9 27 13 13 18 10 33 11 29 17 9 38 15
7,6 7,4 7,8 12 11,7 4,7 5,6 4,2 5,1 19,6 6,3 10,2 8,3 6,8 7,3 9,2
321 167 154 33 90 117 81 149 92 80 67 115 91 60 191 71
39,8 44,2 35,9 46,2 39,1 42,2 35,7 34,1 45,3 48,1 37,3 39,9 45,2 47,2 36,9 43,3
311 139 172 20 92 109 90 188 77 46 69 107 75 46 207 58
38,5 36,6 40,1 27,9 39,5 39,3 39,7 43 37,6 27,7 38,5 36,8 37 36,2 40 35,3
111 43 69 8 22 37 43 82 22 8 31 38 18 12 80 18
13,8 11,3 16 11,4 9,7 13,5 19,1 18,8 10,7 4,6 17,4 13,1 9 9,9 15,6 11,2

2 1 1 1 0 1 0 0 2 0 0 0 1 0 1 1
0,2 0,3 0,2 1,3 0 0,3 0 0 0,9 0 0 0 0,5 0 0,2 0,6

1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 1,2 0 0 0 0 0,4 0 0,5 0 0 0 0 0,5

Base (807) (378) (429) (72) (232) (277) (227) (437) (204) (167) (180) (289) (202) (126) (517) (165)

Não sabe

RELIGIÃO

O rendimento atual permite 
viver confortavelmente
O rendimento atual dá para 
viver
É difícil viver com o 
rendimento atual
É muito difícil viver com o 
rendimento atual

Recusa

D6. Relativamente ao rendimento do seu agregado familiar, diria que...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO IDEOLOGIA
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